

关注世界环境日

温家宝总理主持会议,要求——

进一步做好节能减排工作

据新华社北京6月5日电 国家应对气候变化领导小组暨国务院节能减排工作领导小组会议6月5日在北京召开。会议听取并审议了发展改革委关于2008年节能减排工作进展情况、2009年工作安排以及应对气候变化有关工作情况的汇报。国务院总理、国务院节能减排

工作领导小组、国家应对气候变化领导小组组长温家宝主持会议并讲话。

会议强调,要坚持以科学发展观为指导,进一步增强做好节能减排工作的紧迫感和责任感,把节能减排作为调整经济结构、转变发展方式的重要抓手,作为应对

国际金融危机、促进经济发展的新的增长点,全面深化改革,完善体制机制,加大工作力度,打好节能减排攻坚战。(一)严控“两高”行业盲目扩张。(二)突出抓好重点工程和重点领域。鼓励汽车、家电“以旧换新”。(三)大力发展循环经济。(四)加快高效节能产品推广。

(五)深化改革,完善政策。落实成品油价格和税费改革方案。完善天然气价格形成机制。(六)加强节能减排监管,强化目标责任制。(七)加强能力建设。加快完善节能减排统计、监测和考核体系。加强人才培养,强化科技支撑。(八)积极参与国际合作。

专家: 气候变暖会带来极端天气

据新华社福州6月5日电(何佳媛 毛小春)6月5日是第38个世界环境日,主题为“你的星球需要你,联合起来应对气候变化”。福建省气候中心总工程师许金镜表示,气候变暖,不仅仅是天气变热了。这一变化带来的直接后果就是各种极端天气事件的发生会越来越频繁,越来越明显。

2008年初,福建与南方其他省区一起遭受低温寒冷天气侵袭。这些极端天气的出现都与全球变暖有着密切的联系。

许金镜解释说,气候变化主要受两方面的因素影响,一是人为因素,二是气候的自然波动。而人类的生产生活影响了全球的气候,目前全球各国都认识到了这一问题,各国政府也在积极采取措施应对。但是,应对气候变化并不仅仅是政府的事情,作为一名普通人,也有能力影响气候变化,尽管一个人的影响力看上去似乎微不足道,但大众的自觉行动将起到巨大的作用。

环保部: 条件成熟将推出环境税

在5日上午国新办的新闻发布会上,环境保护部副部长张力军表示,条件成熟时将推出对污染企业征收环境税。张力军表示,提高对污染企业征税是中国税制改革的方向。“征收企业的环境税,是中国税制改革的一个方向。”

据介绍,这项工作现在已经列入财政部、税务总局和环保部的重要议事日程,几个部门正在协作开展这方面的研究,条件成熟时将会推出对污染企业征收环境税的制度。

另外,今天是世界环境日,环保部介绍了2008年中国环

境状况。张力军介绍,我国面临的环境形势仍然十分严峻,例如,地表水的污染依然严重;全国近岸海域水质总体为轻度污染,部分城市空气污染仍然较重。

中国社科院财贸所财政与税收研究室副主任杨志勇研究员接受记者采访时表示,开征环境税对老百姓可能带来间接影响,增加老百姓的消费负担。

杨志勇介绍,对企业来说,环境税的征收和管理肯定比较严格。企业很可能把这部分负担转嫁到消费者身上,从而增加消费者的负担。

据《法制晚报》

北京市民举报“小金库” 最高可奖10万

从即日起,北京市民举报党政机关和事业单位存在的“小金库”问题,最高可获得10万元奖金。

日前北京市召开“小金库”治理工作会议。从即日起到今年底,北京市将专项治理党政机关和事业单位存在的“小金库”问题。

对举报有功的单位和个人,将根据查出并已缴收入库的“小金库”资金、税款和罚款的金额,给予3%-5%的奖励,奖金最高额为10万元,由同级财政负担。

据了解,纳入专项治理的党政机关,包括各级党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关以及工会、共青团、妇联等人民团体。事业单位是指按照有关规定所

设立的社会服务组织。

此次重点是2007年以来各项“小金库”资金的收支数额,以及2006年底“小金库”资金滚存余额和形成的资产。对设立“小金库”数额较大或情节严重的,追溯到以前年度。

据介绍,对专项治理中发现的“小金库”,将按照“依法处理、宽严相济”的原则进行处理。

北京市治理“小金库”工作领导小组办公室在市纪委监察局专门设立了“小金库”投诉举报电话、举报信箱和举报网址(举报电话:北京010-83671199 举报信箱:北京市丰台区西三环南路9号,邮政编码100161 举报网址: http://www.bjsupervision.gov.cn),接受社会和群众监督。 据《法制晚报》

国产红牛饮料 进口原料未检出可卡因

新华社北京6月5日电(记者 张晚松 徐博)记者5日从国家质量监督检验检疫总局了解到,质检总局进出口食品安全局对红牛维他命饮料有限公司在北京、湖北和海南3家生产企业使用的进口原料进行了可卡因专项检测,均未检出可卡因。

素功能饮料进行了检测,也未检出可卡因。

同时,海南省质量技术监督局按照质检总局的统一部署,对海南红牛饮料有限公司生产的5个批次的红牛维生

此前,按照质检总局的部署,北京市、湖北省分别对红牛维他命饮料有限公司、红牛维他命饮料(湖北)有限公司生产的红牛饮料进行了可卡因含量专项检测,均未检出可卡因。近日有媒体报道,奥地利产红牛可乐及红牛能量饮料分别在德国和中国台湾地区被检出含有微量可卡因,并已在德国部分地区和台湾受到禁售处理。

新闻快讯

淮南市原市委书记陈世礼终审被判死刑

记者从安徽省高级人民法院获悉,安徽省高级人民法院近日对淮南市原市委书记陈世礼受贿案作出终审判决,裁定维持一审判决。陈世礼受贿600多万元一审被阜阳市中级人民法院判处死刑,缓期2年执行。

夏振贵被罢免全国人大代表职务

山西省第十一届人民代表

大会常务委员会4日召开第十次会议,审议了主任会议提请的《关于罢免夏振贵第十一届全国人民代表大会代表职务的议案》,决定罢免山西临汾原市委书记夏振贵的第十一届全国人民代表大会代表职务,并报送全国人民代表大会常务委员会备案。

在此之前,山西省晋城市五届人大常委会5月25日召开第二十七次会议,表决通过了关于罢免夏振贵山西省第十一届全国人民代表大会代表职务的决议。

据新华社电

大学就业能力排行榜发布—— 清华大学毕业生挣得最多

5日,一份国内最权威的大学就业能力排行榜在京发布,这份排行榜由2009年中国就业蓝皮书的唯一作者“麦可思-中国大学生就业研究课题组”发布。

的前十位中,除天津大学外,其他均为北京高校。不过,在非211本科院校排行榜中,北京地区跻身全国大学就业能力前100名的非211本科院校仅有10所,其中北京第二外国语学院位于第4位,中国青年政治学院位于并列第5名。高职高专院校的就业能力排行榜北京则只有北京城市学院进入全国前100名。

年后月收入跃居榜首,北京大学以4620元位居第4名,其他进入薪资最高的211院校的北京高校还有北京外国语大学、中国人民大学、中央财经大学。而在非211本科院校中,北京第二外国语学院则以3499元的毕业半年后月收入位居全国第一,进入前20的还有中国青年政治学院、首都经济贸易大学、北京物资学院。

从专业来看,法语、德语、俄语三个外语类专业都进入了2008届毕业生半年后平均月收入最高的本科专业前

10位,其中法语以4043元位居第一。而薪资最低的本科专业则为口腔医学,临床医学、中医学、麻醉学、医学影像学等医学类专业本科毕业后月收入均在最低的10位之中。

“麦可思大学就业能力排行榜”数据主要来源于麦可思-中国大学生就业研究课题组今年2月底完成的2008届大学毕业生调查研究。更多的大学、专业情况可登录麦可思数据授权的麦启思-中国高考服务网(gaokao.mychess.cn)进行查询。

据《北京晚报》

北京211大学就业能力强

排行榜显示:北京地区有16所211大学进入全国211大学就业能力50强。其中,清华大学位居榜首,北京大学并列第3名,中央财经大学居于第6位,北京外国语大学居第8位。而在华北地区211大学

清华大学毕业生薪资最高

在211院校薪资排行中,清华大学以5339元的毕业半

新东方南京新东方泡泡少儿英语学习中心 专业师资 完美课程 学英语就像吹泡泡一样简单! 营得成长,赢得精彩 酷学酷玩少儿夏令营: 酷学酷玩POP少儿彩虹美剧营 酷学酷玩POP少儿新概念经典背诵营 酷学酷玩POP少儿外教听口风暴营